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Ata da 4ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 3ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada no 

dia 25 de novembro de 2019. ____________ 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro 

do ano de dois mil e dezenove, sob a Presidência do Vereador Alexon Soares 

Cipriano, realizou-se, com início às quatorze horas e dez minutos, a Quarta Reunião 

Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao 

Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura. Conforme o 

registro de chamada, não foram constatadas ausências. / Na abertura dos trabalhos, o 

Vereador Delandi Pereira Macedo fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram 

executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de 

Itapemirim, conforme previsão regimental. / Ely Escarpini (Presidente em 

exercício): — Passa a palavra ao cerimonial para dar início às homenagens aos 

estudantes. / Mestre de Cerimônia: — Informa que os vereadores sentem-se honrados 

em receber a todos para a entrega dos Diplomas “Aluno Nota Dez”, destinados aos 

estudantes do 6º ao 9º ano de escolas públicas municipais. / Logo após, o Vereador 

Delandi Pereira Macedo, proponente dessa homenagem, usou da palavra para dizer 

que tal diploma visa incentivar os alunos que se destacam nas escolas públicas. / 

Mestre de Cerimônia: — Dá início à entrega dos Diplomas “Aluno Nota Dez”, 

convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza 

Macedo – Gabriel Viana Costa; Alexandre Bastos Rodrigues – Lucas Viguini Vazzoler; 

Alexandre Valdo Maitan – Mariana Gomes Garcia; Alexon Soares Cipriano – José 

Antônio da Silva Rosa Júnior; Allan Albert Lourenço Ferreira – Kauã Lopes Ferreira; 

Dario Silveira Filho – Heitor da Silva de Oliveira Campos; Delandi Pereira Macedo – 

Karyna Dillen Pruchó; Diogo Pereira Lube – Artur Luís Santana Souza; Edison 

Valentim Fassarella – Sara Romualdo Pereira; Elio Carlos Silva de Miranda – Larissa 

Marques Coutinho; Ely Escarpini – Fernanda de Oliveira Silva; Higner Mansur – 

Mariana Bettini Neves; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Isabella Costa 

Gomes; Rodrigo Sandi – Rayadne de Andrade Moraes; Sílvio Coelho Neto – Geis 

Louzada. / Encerrando a entrega dos diplomas, os alunos foram convidados a se 

dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): — Passa, agora, a palavra ao 

cerimonial para dar prosseguimento à solenidade de homenagens. / Mestre de 

Cerimônia: — Informa que serão prestadas homenagens com os Títulos de Honraria 

do “Dia do Doador Voluntário de Sangue”, destinados a homenagear doadores 

voluntários de sangue no Município de Cachoeiro de Itapemirim, e também com o 

Título Benemérito “José Soares da Silva”, destinado a homenagear tabeliães e 
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escreventes de cartórios notariais. / Na sequência, usaram da palavra o Presidente 

Alexon Soares Cipriano e o Vereador Wallace Marvila Fernandes para falarem sobre as 

homenagens a serem concedidas. / Mestre de Cerimônia: — Dá início à entrega do 

Título de Honraria do “Dia do Doador Voluntário de Sangue”, convidando os 

vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Bruno 

Soares Brunhara; Alexandre Bastos Rodrigues – Nélio Barreto Silva; Alexandre Valdo 

Maitan – Luciano Stefanato Negrini Júnior; Alexon Soares Cipriano – Liene Caroline 

Ferreira Lima; Allan Albert Lourenço Ferreira – Jairo Fernandes Maciel; Antônio 

Geraldo de Almeida Costa (Representado pelo Assessor Diego) – Jeremias Oliveira 

Silva; Brás Zagotto – Diego Benevides de Araújo; Dario Silveira Filho – Júlio César 

Verediano Freire; Delandi Pereira Macedo – Ricardo Alexandre Longo Lucas; Diogo 

Pereira Lube – Rodrigo de Bruim Matos; Edison Valentim Fassarella – Adilson Costa 

Conti; Elio Carlos Silva de Miranda – Noeme Liberato Alves; Ely Escarpini – Josiane 

Nascimento da Fonseca Vilela; Higner Mansur – Wallace Marvila Fernandes; Paulo 

Sérgio de Almeida – Neide Brito da Silva; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – 

Vanessa Rogério Pícole de Jesus; Sílvio Coelho Neto – Sidnéia Aparecida Carneiro; 

Wallace Marvila Fernandes – Vitor Raphael Borges Costa. Convida, agora, os 

membros da Mesa Diretora para fazerem a entrega do Título Benemérito “José Soares 

da Silva” a Ruy Soares da Silva. / Em seguida, a Sra. Neide Brito da Silva usou a 

tribuna para falar sobre a importância da doação de sangue. / Finalizando a entrega dos 

títulos, os homenageados foram convidados para fazer um registro fotográfico oficial 

com os vereadores. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): — Passa novamente a 

palavra ao cerimonial para que seja iniciada a solenidade de entrega de homenagens de 

Destaque Funcional e da Comenda Zumbi dos Palmares. / Mestre de Cerimônia: — 

Registra que os Títulos de “Destaque Funcional” são destinados aos garis, em 

reconhecimento ao trabalho que exercem, e as Comendas “Zumbi dos Palmares” são 

destinadas a homenagear os cidadãos negros ou afrodescendentes que se destacam na 

sociedade. Diz ainda que serão prestadas Homenagens Especiais. / Em seguida, o 

Presidente Alexon Soares Cipriano e o Vereador Rodrigo Sandi usaram da palavra para 

falar sobre as homenagens a serem concedidas. / Mestre de Cerimônia: — Dá início 

à entrega dos Títulos de “Destaque Funcional”, convidando os vereadores e seus 

respectivos homenageados: Alexandre Bastos Rodrigues – Mário Lé; Alexandre Valdo 

Maitan – Paulo Sérgio Lopes Nunes; Alexon Soares Cipriano – Anízio Martins dos 

Santos; Antônio Geraldo de Almeida Costa (Entregue por sua assessora Fabíola) – 

Gilda Aparecida de Jesus Simplício Hipólito; Dario Silveira Filho – Rosa Hilda Farias 

da Silva; Delandi Pereira Macedo – Wanderley Silva; Edison Valentim Fassarella – 

José Santana Biosa; Elio Carlos Silva de Miranda – Jerusalém Sant’Anna Dias 

(Representado por sua esposa); Ely Escarpini – Jonas Gomes da Silva; Rodrigo Sandi 

– Lucas Rufino da Silva (Representado por Jocinéia); Sílvio Coelho Neto – Edmilson 

Rezende; Wallace Marvila Fernandes – Iracy Caixeiro. Agora, convida o Vereador 

Rodrigo Sandi para, em nome da Ouvidoria da Igualdade Racial da Câmara Municipal, 

fazer a entrega das Comendas Zumbi dos Palmares à Roberta Micênio de Oliveira e 



CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM 
                        ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

  

“Feliz a nação cujo Deus é o Senhor” 
 

Praça Jeronymo Monteiro, 70 – Centro – CEP: 29300-170 – Cachoeiro de Itapemirim – Espírito Santo 
PABX: (28) 3526-5622 – FAX: (28) 3521-5753  

3 

Valdinei da Silva Barbosa. Convida também os membros da Mesa Diretora para 

fazerem a entrega das Comendas “Zumbi dos Palmares” aos seguintes homenageados: 

Alessandra das Graças Caetano de Oliveira, Hudson Belo Fontainha, Liliane Paineiras 

Simões (Representada por José Paineiras Filho) e Ronilson Rodrigues Barboza 

(Indicado pela FAMMOPOCI). Prosseguindo, convida para fazer a entrega de 

Homenagens Especiais os Vereadores Delandi Pereira Macedo – Vanusa Regina Lé; 

Edison Valentim Fassarella – Família Fabris. / Logo após, usaram a tribuna para falar 

sobre as homenagens o Vereador Edison Valentim Fassarella e os Srs. Edmar Fabris e 

José Paineiras Filho. / Na sequência, os homenageados foram convidados a 

comparecerem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e 

assinada por Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari Modesto 

Lucas, Redatoras de Atas. ________________________________________________ 
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